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OAHIIEZ

To e&eTaoTikd dokipio BabuoAoyeital he gikool TTEVTE (25) HOVADES.

Na atravtioeTe Kal ota Tpia pépn A", B kai I Tou dokiuiou.

Na ypdyeTe TIG ATTAVIACEISC 0AG OTO €£EETACTIKO OOKIWIO, OTOV KEVO XWPEO, META aATTO KABE
£pWTNON.

Aev eMITPETTETAI N XPHON ONUEIWOEWY TE OTTOIONOATTOTE HOPXH.

Aev emTpéteTal N Xprion d10pBwTIKOU uypoU 1 SlIopBWTIKAG TaIviag.

Na YUEAETACETE PE TTPOCOXI TNV EKPUIVNGN TWV EPWTACEWYV KOl VO OTTAVTHOETE YE OAPHVEIQ.
Na ypapete KAOAPA kai EYANAINQZXTA.

To egeTaoTiKG dOKipIo aTToTEAEITAI OTTO (7) OENIDEG.

AE ©OA AOGOYN ZYMMNAHPQMATIKEZ OAHIMEZ 'H AIAZA®PHNIZEIZ.

KAAH ENITYXIA



MEPOZ A: EpwTtAoceic1 -2 H kdBe opBn epwtnon BaduoAoveital pe 2.5 povadec
(Z0voAo 5 povadeg=2.5+2.5).
Na amravrioeré oTig epwTioeig1 - 2.

H kd0e opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe pioR (0.5) povada.

Epwtnon 1
21NV eIk6va 1 atreikovifeTal To JOVTEAO TOU ATOUOU Tou dvBpaka.
Eikéva 1
=

[/ ,"+{ . \
f‘ \\@//

Na KUKAWoETE TN OCWOTA aTTavTInon o KABE TETPAYWVO YIa va CUPTTANPWOOUV oI TTPOTACEIG

(3

("N
l_I.J

TTOU aKoAouBouv.

NAEKTPOVIO
(a) To cwpaTidlo pe OUBETEPO POPTIO OVOUACETal VETPOVIO
TPWTOVIO
HAekTpOVIKEG OTIBAdEG
(B) O1 vontég dIadpopég TTOU aKOAOUBOUV Ta NAEKTPOVIa ,6TaV HopIa

TepIOTPEPOVTAI YUPW aTTO TOV TTUPHva Kal oUlBoAifovTal he KUKAOUG , JE

KEVTPO TOV TTUPAvA , ovopadovTal

Popria
6
(y) O atouikég apiBudg Tou dvBpaka IcouTal JE 12
18
6
(8) O padikog apiBudg Tou AvBpaka IcoUTal PE 12
18
Ar
(€) To xnuiké cUuuBoAo Tou atéuou Tou AvBpaka eivai C
Ca
Mov:2.5= (5*0.5)=...........
ZUvoAo MpOVABWYV =........... 2.5



Epwtnon 2
Noa avtiotoyyicete otn otin Il avtd wov divovtar otic otyieg I ko I1.

Trian 1 St 11 St 111
o) vepd 1) Xnuiko otoyeio a)— ......
B) O&vyovo I1) ovuvbetn ovoia B)y— ......
v) Meiypo vepod kot ahotion i) Atddopo, Y)— ...l
0) avaueitn vepol pe yaAikio IV) etepoyevég petypo d) — ......
g) Xpnowomnoteitar otn dmbnon V) @iktpo €) > e

Mov:2.5= (5*0.5)= .........

MEPOZ B: Epwrtnosig3 —4. H kd6s opbr) epwTtnon BabuoAoyeital pe 5 povadeg
(Z0voAo 10 povadeg=5+5) .
Na amravrioeTé oTIC £pWTACEIS3 -4 .

H kd0e opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe pioR (0.5) povada.

Epwtnon 3

A. Na ypdyeTte Ta ovopaTa 1 Ta CUPBOAA TwV XNUIKWY OTOIXEIWV OTOV TTIO KATW TTiVaKa.

2U0pBOAO XNMIKOU OTOIXEIOU Ovoua xnuikou oTolxEiou
H
Cl
KGAIo
oguyovo

Mov:2= (4*0.5)=.........
B. Na CUUTTANPWOETE TO KEVO .

OAn oxeddv n pala Tou OTOPOU E€iVOl CUYKEVTPWHEVN OTOV ..uuuueieeiinnriniernrerarernsannrenenns



. Z1a mo KaTw diaypduuaTta atreikovifovral dIaQopPETIKA €idn ousIwv.

2710 dIAYPAUMA :

O TTaploTdvovTal Ta ATopa o§uydvou

(] TTapIoTAVOVTAI Ta ATOUG UBPOYOVOU.
Na avTioToIXioeTe( e MIa Yypauun ) K&Be didypappa TG TTPWTNG OTAANG WE TO €id0g TNG
ouaiag Tng delTEPNG OTAANG.

Aidgypapua Eidog Ouciag
o o Miypa
o Qj.
Mépio XnHIKAG
o« ® ,
évwaong
%o
oN
o ®
Moplo Xnpikou
OTOoIXEIOU
Mov:1.5= (3*0.5)=.........
ZUvoAo MpOVAdWYV =........... /1.5



A. Na oUupTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVOKA.

AidAvpa AlaAUTNGg AlaAupévn ougia
70 % oivétveupa

30 % vepd

Mov:1= (2*0.5)=.........

Epwtnon 4

A. Ta va diaxwpioel 10 BaAaooivé vepd oTa CUCTATIKE, Tou 0 ATTOOTOAOG, HaBNTAG TG B’

lupvaoiou, Pe Tn BonBeia Tou/TNG EKTTAIBEUTIKOU TOU XPNOCIKOTIOINCE TNV TTI0 KATW CUOKEUN.

Na CUUTTANPWOETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
(a) Mwg ovopdZeTal N EBODOG TTOU XPNOIUOTTIOIAONKE; . vvvreneeineeeeeeee e e e eeeaaeaeaes
(B) i. Moia aAAayr}, 0Tn QUGIKA KATAoTACN TOU VEPOU, TTPAYUATOTIOIEITAI OTN OPAIPIKT QIAAN;

ii. Mwg¢ ovouddeTal n peTaBoAn autn;

(y) i. Moia aAAayn, 0TN QUOIKN KATAGTAGN TOU VEPOU , TIPAYMATOTTOIEITAI GTOV WUKTAPQ;

ZUvoAo MpOVABWYV =........... /3.5



B. Na ouptrAnpwOoETE Ta KEVA OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG HE TNV OWOTH AEEN .

1. A¢pio TTOU CUVTNPEET TNV KAUON KOl AVACZWOYOVEN TN QAOYQ ..o

2. Katd tnv nAekTpoAuTIK TOu JdIACTIOON , SIACTIATAlI O£ OEUYOVO Kal UdPOYSVo yIT auTo
KAl XOpPOoKTNPEIZETAlI KAl aav GUVBETN OUGI.........cccveeeieeeieeeeeeeee,

3. KaiyeTal e XOPAKTNPIOTIKO KPOTO...cvvvvveeeeeeeeeeeeerennnnnn,
4. 10 uypd TTOU TIEPVA aTTO TOug TOPOUG Tou dINBNTIKOU XapTiou (nOuol) katd Tn

O1adIKATIA TNG OINBNONG ..

5. T0 oOTeped TIOU ouykpateitar otov nBud  kard TN dladikacia TG  dIRdnong

Mov:2.5= (5*0.5)= ............

MEPOXI': Epwtnon5 . HopfA epwtnon BaduoAoyeital pe déka (10) yovadeg.

Na amavrioeré otnv gpwtnon 5.

H Kafe opOi amrdvrinon pBaduoAoyeitar ye pion (0.5) povada.

Epwtnon 5

A. Aivetal To GTOpOo Tou XnuikoU oToixeiou (5K ) (KGAIo).

Na ypdayere:

() TOV OTOPIKO TOU QPIOHO: .. ettt ettt et et e e e et e et e e e e e e e e e e e e e annrnrrnneaeeeeeaanns
({53 IRe A2 ¥ Lo TT e T o 10 o o= ¥ o 1S
(Y) TOV OPIOUO TWV TTPWTOVIWIV TOU: . neeetenenenateeee e eeee e e ee et e et e e e e e e e e e e e e e ee e e eeeneeenan
(3) TOV OPIOUO TWV VETPOVIWIV TOU: .neeeeeeteteteeee et et et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e neneens
(€) TOV APIBPO TWV NAEKTPOVIUIV: ettt ettt e et e e e e e e eenes
(OT) TNV NAEKTPOVIKI TOU QOMI: vttt ettt et et et e et e e e et e e e e e e e e e e e e eaen e eenes
) IR T 15070 T {0 T

() €QV €IVAI HETAAND 1 OHETOAAD: .. ettt et et e e e e e nees

Mov: 4= (8*0.5)=...............

ZUvoAo MpOVABWYV =........... /6.5



B. Aiverai 10 16V Tou gBopiou (5F 7). Na ypayere:

(a) TOV OPIOUO TWV TTPUWITOVIUIV TOU: L.uetiiieieeeie e ettt e et e e e e e e e e et e et e e e e e e e e e eaaeeeannnnnees
(B) TOV APIBUO TWV VETPOVIMIV TOU: ..ottt ettt ete e et e e et et et et e e e e e et e e e e et e e e ae e eeenenes
(Y) TOV OPIOHO TWV NAEKTPOVIWV TOU: ...netietettee et e e et et e e e e et e e e e e e e e e e e e eeenenes
(8) TO €iI00G TOU IOVTOG (KATIOV 1] OVIOV): .ttt et ettt et et et nenes
Mov:2= (4*0.5)=............
. Na OUUTTANPWOETE TA KEVA OTOV TTAPAKATW TTiVAKA.
2wuarTidlo p* n° e- Katiov / Aviov
Al 14 10 Katiov
. 8 10 Aviov
O

Mov:1= (2*0.5)=..............

A. Na ammavTtrioeTe TIG EPWTHOCEIG TTOU aKoAouBoUv.

(a) Molog civar o PBioAoyikdg pOAOG Tou vepoU OTOV avBPWITIVO OPYaVIOUO ;

Mov:1= (2*0.5)= ..............

(B) Molog apIBPOG 0 ATOMIKAG 1 0 HACIKOG aTTOTEAE TNV TAUTOTNTA KABE XNMIKOU OTOIXEIOU Kal

Mov:1= (2*0.5)= ..............
(y) MNwg ovopdlovral Ta ATOMA TTOU €XOUV CUUTTANPWHEVN TNV €CWTEPIKI TOUG NAEKTPOVIKA

Lo 11T (oo A TR
) AivovTal Ta TTapaKkdaTw 1OvTa: c, 0¥, Na', wmg®, a®
Moio atrd autd eival dI0BeVEG KAl AVAKEI OTA APETAAAD ; .ooocveeviieeeeeeeee

Mov: 0.5= ..............

ZUvoAo povAdwv =........... /6

-TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY-




